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Vážení spo luobčané,
ve chvíli, kdy se do vašich domovů 

dostává poslední letošní vydání Míško-
vjanu, bude zbývat jen pár dní do štěd-
rovečerní večeře. Všichni doufáme, že 
konečně po dlouhé době prožijeme bílé 
Vánoce, a nezůstane jen u vysněného 
přání. S vánočním časem přicházejí oče-
kávané dny svátečního volna, nabízející 
prostor pro odpočinek a vydechnutí od 
každodenních starostí. Ale je to i doba 
k setkávání s lidmi, které máme rádi, na 
kterých nám opravdu záleží, a v průbě-
hu roku nám při všem tom shonu na ně 
nějak nezbyl čas. Doufám, že zbylých 
pár dnů před Vánocemi prožijete bez 
stresu se sháněním dárků, pečením cuk-
roví a najdete si i čas k návštěvě vánoč-
ního koncertu s Vlčnovjankou, který 
pro Vás připravilo zastupitelstvo obce.

Poslední dny roku jsou časem hod-
nocení a bilancování práce. Proto mi 
nyní dovolte, abych se i já ohlédl za le-
tošním rokem.

V roce 2023 jsme neprováděli žád-
nou větší investiční akci. Bylo to zapří-
činěno hlavně tím, že jsme ještě víc jak 
půl roku spláceli na splátkový kalendář 
stavbu čistírny odpadních vod a část 
opravy komunikací po stavbě. ČOV má 
úspěšně za sebou rok zkušebního pro-
vozu, závazné ukazatele plníme, a tak 
může proběhnout kolaudace stavby 
a spuštění ostrého provozu. Mé podě-
kování patří Vám všem, kteří jste byli 
této stavbě nápomocni svými souhlasy, 
ale i všem těm, kterých se stavba dotkla, 
byť jen blátem před svými domy.

V první polovině roku jsme ještě fir-
mě NDA dopláceli administraci žádosti 
o dotaci na rekonstrukci mateřské ško-
ly a bylo nutné našetřit nějaký finanč-
ní obnos - náš podíl na opravu školky. 
V současné době připravujeme výběro-
vé řízení na dodavatele stavby mateřské 
školky a vše by se mělo rozběhnout 
v první polovině roku 2024. Rozpočet 
stavby je téměř 42 milionů korun. Do-
tace z Ministerstva pro místní rozvoj 
pokryje devadesát procent nákladů, 

zbylých deset procent dofinancuje obec 
z vlastního rozpočtu. Dále jsou dokon-
čeny projekty na rekonstrukci cest za 
kostelem a kolem farmy. Jsou vydá-
na stavební povolení a my jen čekáme 
na vypsání vhodného dotačního titulu, 
abychom mohli podat žádost o dotaci. 
Na jaře příštího roku chceme započít 
se stavbou parkoviště u klidové zóny 
u hřbitova.

V neposlední řadě se musím zmínit 
o odpadech. Třídění je alfou a ome-
gou činnosti obce. Na tuto činnost se 
zaměřují orgány státní správy a Evrop-
ské unie a každý kilogram odpadu je 
přísně evidován. V obci máme sběrný 
dvůr, který nám závidí spousta vesnic 
v okolí. Nemusíme mít ve svých do-
mech několik popelnic na tříděný odpad 
a obec nám nehyzdí desítky kontejnerů. 
Odpad, který vyprodukujeme, můžeme 
ve sběrném dvoře odložit kdykoliv, je 
otevřen celý týden nepřetržitě 24 hodin 
denně. Avšak při namátkových kont-
rolách popelnic na komunální odpad 
z domácností bylo zjištěno, že obsahují 
víc jak šedesát procent odpadu, který 
lze vytřídit. Kontejnery na sklo, papír, 
plasty, drobný kovový odpad a hliní-
kové obaly od nápojů máme jak ve 
sběrném dvoře, tak i na dvou sběrných 
hnízdech po obci. Komunální odpad, 
který vyvážíme na sládku k uložení, 
nás stojí spoustu peněz. Odpad, který 

vytřídíme, dokážeme dál prodat jako 
druhotné suroviny, a získat tak nemalé 
finanční prostředky, které vracíme zpět 
do odpadového hospodářství. Proto 
jsme již několik let nenavyšovali popla-
tek za komunální odpad, a dokonce pro 
příští rok jej budeme snižovat na 450 
korun.

Sběrný dvůr je monitorován kame-
rovým systémem, a tak je zmapováno, 
co se přiváží, a hlavně, jak se odpad tří-
dí. Do objemného odpadu patří pouze 
odpad, který nelze dále nijak vytřídit. 
Přesto se zde objevují igelitové pytle, 
ve kterých je odpad neroztříděný. Plas-
tový odpad, který se nevejde do kontej-
nerů a je odkládán na hromadu, tak ten 
naopak musí být v igelitových pytlích. 
Pokud se do pytle nevejde, je nutné jej 
rozlámat nebo rozřezat, aby se do pytle 
vešel. Volně ložený nám svozová služ-
ba nechce odebírat z důvodu zdlouhavé 
nakládky. Výrobky, které obsahují více 
komodit, je nutné také rozebrat. Napří-
klad sedačka odhozená do kontejneru 
na objemný odpad není vytříděným 
odpadem. Musí být rozebrána. Zaměst-
nanci obce musí pak všechny nedotřídě-
né odpady sami rozebrat. V příštím roce 
se kontejnerový park ve sběrném dvoře 
rozšíří o dvě další komodity. Nově bu-
deme muset třídit dřevo a hadry. Pro-
sím nás všechny – třiďme, třiďme…

Josef Polaštík, starosta obce

Vážení spoluobčané, přeji Vám krásné prožití 
svátků vánočních, poklidný start do nového roku 
a hlavně zdraví, štěstí a vzájemné porozumění.

Josef Polaštík, starosta obce

Prosinec 2024

Milí spoluobčané,
ještě před nedávnem jsem si říkal, že do Vánoc je ještě 
daleko, a najednou nám Štědrý den klepe na dveře a rok 
2025 se nezadržitelně blíží mílovými kroky.

V závěru roku máme sklon bilancovat nad tím, co se nám 
letos podařilo nebo naopak nepovedlo, a co bychom chtěli 
v příštím roce udělat jinak. Mnohdy se situace a věci vy-
víjejí určitým směrem a my na ně musíme nějak reagovat. 
A to nejen v soukromém životě, ale i na obecním úřadě. 
Našim hlavním cílem je i nadále rozvíjet obec a v rámci 
našich finančních možností zlepšovat podmínky pro život. 
Tu je výčet akcí, které jsme v tomto roce realizovali a co 
připravujeme na rok 2025.

Během letošního roku jsme za přispění Ministerstva 
vnitra zrekonstruovali Památník padlých v první světové 
válce u hřbitova a pro jednotku SDH Míškovice pořídi-
li nový vozík na hašení za bezmála jeden milion korun. 
Z vlastního rozpočtu jsme opravili několik komunikací  
v intravilánu obce. Zlínský kraj se podílel 50% dotací 
na pořízení autobusových zastávek a sekačky na trávu 
na údržbu sportovních ploch. Proběhla kolaudace stavby 
„Odkanalizování obce Míškovice“, a kolaudace „Příjez-

dové komunikace k ČOV.“ Dokončili jsme výběrové říze-
ní na dodavatele stavby nové mateřské školy a v průběhu 
měsíce prosince předáme staveniště vybrané firmě Tomi 
- Remont. Nová školka bude stát cca 43 milionů korun. 
Školní ročník 2026/2027 již bude zahájen v nových pro-
storách.  Pan David Zakopal ze Zahnašovic pro nás vyře-
zal dřevěný betlém, který měl premiéru při rozsvěcování 
vánočního stromu.

Přestože v příštím roce půjde velká část rozpočtu na 
školku, chtěli bychom dokončit komunikaci a chodníky 
v ulici Nad Uhliskem, vybudovat parkoviště u hřbitova  
a částečně obměnit lampy veřejného osvětlení.
     
Vážení spoluobčané, do nového roku nám všem pře-
ji, abychom se měli rádi, byli k sobě laskaví a vstřícní  
a pomáhali jeden druhému. Za celé Zastupitelstvo 
obce Míškovice Vám děkuji za vaši pomoc a podporu  
v naší společné práci. Přeji Vám i vašim blízkým hezké 
a klidné Vánoce, šťastný a veselý nový rok a především 
to nejdůležitější, pevné zdraví.
                                                            

Josef Polaštík, starosta obce

MÍŠKOVJAN
Zpravodajský občasník obce Míškovice

Srpen 2025

Vážení spoluobčané, milí čtenáři,
letní prázdniny se nenápadně chýlí ke svému závěru  
a brzy nám začne krásné, barevné podzimní období. 
Věřím, že jsme si všichni dopřáli chvíle odpočinku, radosti  
a pohody a že si ještě naplno užijeme poslední slunečné 
dny, které nám léto nabízí. Zároveň bych rád popřál dětem 
i rodičům, aby do nového školního roku vykročili s radostí, 
odhodláním a úsměvem na tváři.

Dovolte mi, abych vás informoval o postupu výstavby 
nové mateřské školy, která je pro naši obec velmi 
důležitým krokem do budoucnosti. K dnešnímu dni je 
úspěšně dokončena hrubá stavba, stejně tak vyzděny 
vnitřní příčky. V průběhu září bude dokončena montáž 
střešní konstrukce a současně pokračují práce v interiéru 
– probíhá montáž elektroinstalace, systému vytápění 
a moderní vzduchotechniky. Dokončuje se splašková 
kanalizace a budování zasakovacího tělesa dešťové 
vody. V nejbližších dnech proběhne montáž oken, na 
přelomu září a října budou hotovy vnitřní omítky, na které 
následně naváže zateplení fasády. Velmi mě těší, že stavba 

probíhá bez větších zpoždění, v souladu se stanoveným 
harmonogramem.

Od začátku srpna probíhá také pokládka optické sítě 
firmou Cetin a.s. Na základě dohody budou přípojky 
zavedeny ke všem nemovitostem – i tam, kde o ně 
majitelé nemají aktuálně zájem. V těchto případech bude 
přípojka ukončena v chodníku u hranice pozemku, aby 
se v budoucnu předešlo dalším překopům při plánované 
rekonstrukci chodníků.

Na podzim se rovněž zaměříme na dokončovací terénní 
práce v okolí nové příjezdové komunikace k čistírně 
odpadních vod, které byly prozatím odloženy s ohledem 
na zemědělské práce na okolních pozemcích.

Milí spoluobčané, přeji vám pevné zdraví, dobrou náladu 
a těším se na osobní setkání na některé z připravovaných 
kulturních či společenských akcí.
                                                            

Josef Polaštík, starosta obce

MÍŠKOVJAN
Zpravodajský občasník obce Míškovice
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ MÍŠKOVICE
Veškerá pozornost a úsilí našich členů v jarním období 
byla soustředěna na přípravu oslav 130. výročí založení 
Sboru dobrovolných hasičů v Míškovicích. Oslavy pro-
běhly v rámci svátku sv. Floriána patrona hasičů a obce 
Míškovice v neděli 4. května.

Po hudebním budíčku s dechovou hudbou Malenovjan-
ka následovalo vítání hostů z okolních sborů a také zástup-
ců místních organizací a spolků.

Následoval odchod v průvodu ke kostelu sv. Antonína, 
kde byla sloužena mše svatá. Po ní proběhlo svěcení nové-
ho přívěsného hasičského vozíku, který koupila obec pro 
lepší vybavení sboru v boji s požáry a vodou.

Po tomto aktu prošel průvod obcí za hudebního dopro-
vodu ke kapli sv. Floriána u místního hřbitova, kde byl 
také položen věnec k pomníku padlých 1. světové války. 
Pochodem zpět ke kulturnímu domu skončila tato část 
oslav.

V sále KD byla zahájena za účasti členů a hostů slav-
nostní schůze, kde byla vzpomenuta historie i současnost 
sboru a byla předána vyznamenání. Poté byl podán slav-
nostní oběd.

V přísálí KD byla k vidění rozsáhlá výstava historických 
hasičských předmětů a artefaktů, které připravili sběratelé 
ze Snovídek na Vyškovsku.

Po kratší pauze se dění přestěhovalo před KD, kde byla 
k vidění výstava historické hasičské techniky a kde byla 
posléze zahájena za účasti družstev z Míškovic, Police, 
Zašové, Veselé, Pohořelic a Újezdu u Valašských Klobouk 
soutěž ručních vahadlových stříkaček. Celkovým vítězem 
se stalo družstvo z Police, družstvo z Míškovic získalo 
druhé místo.V pauzách mezi starty byly k vidění i dvě 
ukázky parní stříkačky z Kvítkovic, která svými výkony 
udivovala všechny přítomné diváky.

Další povedenou akcí byla pouťová taneční zábava 
se skupinou Expo & Pension, která proběhla v sobotu  
14. června na místním výletišti.

19. července se družstvo s ruční stříkačkou zúčastnilo 
závodů v Zašové. Na září jsme byli pozváni na závody do 
Kvítkovic. V neděli 10. srpna jsme se též zúčastnili oslav 
125 let trvání SDH Žeranovice, které proběhly v rámci 
svátku sv. Vavřince.

Přeji všem krásný zbytek léta a pohodový podzim.

Jiří Skopal, jednatel SDH
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TJ SOKOL MÍŠKOVICE
Fotbalová sezona 2024/2025 je za námi, a nastal čas 
ohlédnout se za tím, jak probíhala.

Podzimní část soutěže nám přinesla několik cenných ví-
tězství a dobrých výkonů, díky nimž jsme drželi krok se 
soupeři. Bohužel jarní část už tak úspěšná nebyla – neda-
řilo se nám výsledkově navázat na podzimní formu, a tak 
jsme nakonec zakončili ročník na 12. místě tabulky.

Sezonu jsme sice dohráli se ctí, ale zároveň se naplno 
ukázal problém, se kterým se potýkáme už delší dobu – 
nedostatek aktivních hráčů. I přes velké úsilí vedení a hrá-
čů samotných, jsme nebyli schopni zajistit dostatečně ši-
roký kádr, což nás bohužel přivedlo k těžkému rozhodnutí. 
TJ Sokol Míškovice se z nadcházející sezony 2025/2025 
odhlašuje a v tomto roce nebude nastupovat do žádné 
soutěže.

Na závěr sezony se ještě 28. června 2025 uskutečnil 
tradiční Turnaj ulic, který opět přilákal spoustu hráčů i 
diváků. O vítězství se znovu postarali fotbalisté z „Nové 
ulice“, na druhém místě skončila „Ulice nad oborou“, třetí 
příčku obsadil „Dolní konec“, čtvrté místo připadlo týmu 
z „Kopce“ a pátou pozici obsadil „Klevetov“. Turnaj se 
nesl ve znamení skvělé atmosféry a bohatého doprovod-
ného programu. Pro děti byl připraven skákací hrad, malo-
vání na obličej a také vystoupení klauna, takže si svůj den 
opravdu užily. Počasí nám přálo a celá akce se těšila velké 

účasti – sportovní klání, smích i společné chvíle na hřišti 
byly důstojným zakončením fotbalového roku v Míško-
vicích.

Chceme tímto poděkovat všem hráčům, kteří v uply-
nulé sezoně hájili naše barvy, a především Vám – na-
šim fanouškům. Vaše podpora na domácích i venkov-
ních zápasech pro nás vždy byla obrovskou motivací  
a bez Vás by to celé nemělo smysl.

Doufáme, že se situace do budoucna zlepší, a že se 
fotbal v Míškovicích zase vrátí na hřiště. Do té doby 
Vám všem přejeme hodně zdraví a radosti ze sportu – 
ať už na tribunách, nebo přímo při hře.

za TJ Sokol Míškovice Josef Kopřiva



SRPEN 2025

4

„Léto budiž pochváleno“ nebo „Tento způsob léta zdá 
se mi poněkud nešťastným!“. Letošní léto nám opravdu 
ukázalo snad všechny svoje tváře. S nadsázkou můžeme 
jen říci, že chyběly snad jen přízemní mrazíky. A proto-
že víme, že neporučíme větru, dešti, museli jsme se jako 
ostatně vždy přizpůsobit. V jarních měsících jsme provedli 
úklid výkupny a pořádek v naší zahradě. Přítel Jiří Skopal 
provedl postřik peckovin, za což mu patří velké poděko-
vání. Také jsme objednali nový odpeckovávač trnek, tak 
doufáme, že se stihne vyrobit, do doby, než začneme vařit 
trnky. Letos se vaření ujme př. Schilling.                                                                                       

Naše paní pokladnička pustila nějaký ten groš a tak 
jsme se v květnu vydali na společný zájezd. Zúčastnilo se  
21 členů spolku a 19 příznivců zahradničení. První zastáv-
kou byla návštěva Arboreta v Bílé Lhotě s jeho přilehlým 
zemědělským muzeem. Následoval královský hrad Bou-
zov, který si získal náš obdiv a respekt svým vybavením  
a bohatou historií. Vůně tvarůžků nás zavedla  až do Loš-
tic, kde jsme měli připravenou ochutnávku specialit této 
voňavé lahůdky a prohlídku muzea výroby této pochuti-
ny. Po naší návštěvě v místní podnikové prodejně musely 
slečny prodavačky doplnit nejeden regálek. Zájezd jsme 
zakončili výbornou večeří a už se těšíme co nám naše zá-
jezdová kancelář vymyslí příště.

 V kroužku Mladých zahrádkářů se letos díky počasí  
věnujeme s dětmi různým způsobům zpracování ovoce  
a zeleniny. Na velikonoce si děti zasadily osení a barvily 
vajíčka různými technikami. Tvořily květiny z ubrousků, 
přáníčka pro maminky ke Dni matek, nakreslily a popsaly 
cedulky k zelenině a květinám. Začali jsme společně při-
pravovat výrobky na výstavu.

Výstava ovoce, zeleniny a květin se uskuteční  
27. a 28. 9. 2025, letos s podtitulem „Podzimní melo-
die“. Výstava bude otevřena v sobotu od 14.00 do 19.00 
hodin, v neděli od 10.00  do 18.00 hodin. Těšit se můžete 
na nejedno překvapení, ale nepřijdete ani o stálice výsta-

vy, jako je prodej květin, dětská dílnička, prodej drobného 
zboží, ochutnávka  zákusků a výborná domácí kuchyně. 
Novinkou letošní výstavy bude soutěž v aranžování. Je-
likož víme, že jsou mezi námi šikulové, kteří mají cit pro 
květiny a práci s nimi, rozhodli jsme se letos v rámci vý-
stavy uspořádat tuto malou soutěž. Tato proběhne v so-
botu 27.9. od 9.00 v KD, a výrobky budou vystaveny na 
výstavě. Návštěvníci tak rozhodnou, kdo má nejšikovnější 
ručičky, žádná odborná porota, takže se není čeho obá-
vat. Tématem bude vypichovaná podzimní miska. Všichni 
soutěžící obdrží stejný materiál, jako je zeleň, květy a sa-
mozřejmě misky. Povolený je jen drobný doplňkový ma-
teriál, jako jsou bobule, šišky, listy apod. Účastníci budou 
mít na tvorbu misky 90 minut. Přihlásit se můžete u paní 
M. Šustkové, nebo paní J. Skotkové. Rádi uvidíme nové 
zapálené tváře, samozřejmě muže nevyjímaje. 

za ČZS Jana Skotková

ČESKÝ ZAHRÁDKÁŘSKÝ SVAZ MÍŠKOVICE
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SPOLEK RYBÁŘŮ MÍŠKOVICE
Jako každý rok čekáme jaké bude léto. Dlouhá sucha 
snižují kvalitu vody a ryby tím trpí. Dlouhé červencové 
sucho se nám naštěstí v tomto roce vyhnulo, stejně jako 
minulý rok. Letos se navíc přidalo pro ryby pozitivní 
deštivé počasí, hlavně během jara a července. Oproti 
tomu horký srpen lákal na Potokách k nočním lovům 
nebo ke každoročnímu stanování tatínků s dětmi.

V letošním roce proběhly tradiční Rybářské závody  
v sobotu 31. května a účast jak závodníků, tak návštěv-
níků byla vyšší než v loňském roce. Závodů se celkově 
zúčastnilo 34 rybářů. Pravidla již mnoho let zůstáva-
jí stejná. Začínáme 6:30, rybáři chytají na jeden prut 
a do závodu se započítávají ryby od délky minimál-
ně 30 centimetrů. V krásném počasí se nejvíce dařilo  
L. Janálovi, který chytil 9 kaprů o celkové délce  
450 centimetrů. Zároveň se mu podařilo chytit i největ-
ší rybu závodů, kapra o délce 63 centimetrů. Většina 
ryb byla chycena na druhém rybníku a vítěz chytal se 
splávkem na rohlíkové boilies. Krásné počasí přiláka-
lo početné návštěvníky, kteří přišli ochutnat nejen rybí 
speciality, ale i strávit hezký den u vody.

Příjemný zbytek léta

Za Spolek Rybářů Martin Zavadil

Filip Vita bronzový z mistrovství světa! 
Český tým ve Francii opět mezi nejlepšími.

Metz–Chambley, Francie – Česká vlajka vlála vysoko nad 
francouzským nebem. Na 19. mistrovství světa v microli-
ghtech, které se konalo od 9. do 16. srpna na letišti Cham-
bley-Bussières u Metzu, ukázali čeští piloti, že patří k ab-
solutní špičce.

Velký úspěch zaznamenal Filip Vita, který se svým na-
vigátorem Tomášem Procházkou vybojoval třetí místo  
v kategorii RAL2. To je soutěž dvoumístných ultralehkých 
letadel s klasickým řízením. Jeden pilot řídí, druhý naviguje 
a oba musejí fungovat jako dokonale sehraná dvojice – roz-
hoduje přesnost, souhra a schopnost letět na vteřinu podle 
mapy a časů.

Pro Filipa Vitu není bronz žádnou náhodou. Už v roce 2022 
získal spolu s Tomášem na mistrovství světa stříbrnou medaili. 
Český tým jako celek se ve Francii ukázal ve skvělém svět-
le. Češi sbírali medaile i v dalších kategoriích – Marek Ve-
lát a Arnošt Stelšovský v sólové třídě RAL1, Matouš Adam  
s Janem Pařezem v kategorii vírníků a další. Přestože celko-
vé vítězství tentokrát slavila domácí Francie, čeští reprezen-
tanti předvedli velké individuální úspěchy a zůstávají mezi 
největšími favority i do dalších let.

Sabina Fusková
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ČESKÝ SVAZ CHOVATELŮ MÍŠKOVICE 1     
Základní organizace Českého svazu chovatelů Míškovi-

ce 1 má za sebou už několik úspěšných akcí a chuť do 
další práce ji rozhodně neopouští. Hned na začátku letoš-
ního roku jsme pro veřejnost uspořádali oblíbené vepřové 
hody, které se setkaly s velkým zájmem. Návštěvníci si 
pochutnali na jitrnicích, jelitech, tlačence i dalších vyhlá-
šených domácích specialitách. Akce byla velmi povedená, 
o čemž svědčily plné stoly a spokojené úsměvy všech pří-
tomných.

Letní měsíce jsme poté věnovali především péči o naše 
svěřence – poctivému chovu a zvelebování zvířátek, která 
jsou naší největší radostí a chloubou. Dbáme na to, aby-
chom návštěvníkům mohli představit ta nejkrásnější a nej-
zdravější zvířata, která jsou výsledkem dlouhodobé práce 
našich členů. Během letních prázdnin naši chovatelskou 
základnu navštěvovaly také děti, které s radostí přiloži-
ly ruku k dílu a pomáhaly se zajištěním každodenní péče  
o zvířátka.

Nyní bychom chtěli srdečně pozvat všechny příznivce 
chovatelství, rodiny s dětmi i širokou veřejnost na další 
ročník tradiční výstavy drobného zvířectva, která pro-
běhne 30. a 31. srpna na výletišti v Míškovicích. Těšit 
se můžete na velké množství králíků, holubů a drůbeže 
nejrůznějších plemen. Součástí akce bude bohaté občerst-
vení – připraven bude zvěřinový guláš, nejrůznější pochu-
tiny z grilu, domácí zákusky a chybět nebude ani točené 
pivo či limonáda.

Pro děti chystáme pestrý doprovodný program, ve kte-
rém nebude chybět malování na obličej, dětský koutek, 
cukrová vata, projížďka bryčkou a také tombola o zají-

mavé ceny. Věříme, že si každý návštěvník najde to své  
a stráví u nás příjemný konec prázdnin.

V každém letním čísle se v rámci našeho zpravodaje vě-
nujeme jednomu chovanému druhu – letos jsme se zamě-
řili na kachnu čárkovanou. Toto české národní plemeno 
se vyznačuje atraktivním zbarvením, vysokou užitkovos-
tí a klidnou povahou. Je vhodná jak pro malochovy, tak  
i pro větší farmy. Kachna čárkovaná byla vyšlechtěna ve 
30. letech 20. století a je ceněna nejen pro velmi chutné 
maso, ale také pro svou výbornou schopnost přirozené-
ho odchovu kachňat. Typickým znakem je výrazné „čár-
kování“ peří – hnědobílé proužky, které dodávají tomuto 
plemenu nezaměnitelný vzhled. Kachna čárkovaná vyniká 
nejen vysokou snáškou, ale také odolností vůči nepřízni-
vému počasí, což z ní činí nenáročné a vděčné plemeno 
pro chovatele všech věkových kategorií. Kachna čárkova-
ná snáší zhruba 120–150 vajec ročně. Vejce bývají větší 
než slepičí (váha cca 70–85 g) a mají krémově bílou až 
nazelenalou skořápku.

Budeme rádi, když nám zachováte přízeň a přijdete nás 
podpořit i letos. Těšíme se na vaši návštěvu v Míškovicích 
na výletišti 30.–31. srpna, kde na vás čeká krásná výstava, 
výborné jídlo a přátelská atmosféra

                                                                         
Za ZO ČSCH Míškovice 1 Lukáš Herodes, jednatel
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ZO ČSCH Míškovice 1 Vás zve na akci

MÍSTNÍ VÝSTAVA 
DROBNÉHO ZVÍŘECTVA

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ

sobota 11 - 18 hod.
neděle 10 - 15 hod.
Výletiště v Míškovicích

30. - 31. 8. 2025

BOHATÉ 
OBČERSTVENÍ

DOMÁCÍ
ZÁKUSKY

TOMBOLA
DĚTSKÝ KOUTEK

UKÁZKA
HADŮ
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MATEŘSKÁ ŠKOLA MÍŠKOVICE
Hurá léto! Hurá prázdniny! Píši tento článek a představuji 
si, jak si děti užívají dovolenkový čas se svými nejbližšími 
– doma, v zahraničí, u babiček, dědečků, tet, strýců, kama-
rádů, na táborech… Těším se, až se zase všichni shledáme 
a budeme si vyprávět, co všechno jsme zažili. Teď je ale 
čas vzpomínat. Vzpomínat na to, co jsme všechno od jara 
do léta prožili v mateřské škole.

Jaro – všechno začíná růst a kvést a v naší školce kvetla 
dětská energie a nadšení. Těsně před velikonočními svátky 
jsme nejen barvili vajíčka, ale také jsme se v rámci veliko-
nočního výukového programu seznámili s nejrůznějšími 
druhy vajíček od nejrůznějšího ptactva tak zblízka, jak jen 
to šlo. A ano, některá vajíčka se dětem opravdu povedla 
prozkoumat i zevnitř. Zlatou tečkou programu byly živé 
křepelky, s kterými se mohly děti „kamarádit“.

Jako každý rok, tak i letos jsme mezi sebe přivítali lek-
tory ze ZUŠ Malenovice. Naši malí umělci si tak mohli při 
absolvování talentových zkoušek vyzkoušet, jaké to je být 
velkým hudebníkem. Vypadá to, že se v naší školce skrývá 
více malých hudebních talentů.

Na konci dubna jsme se vydali do ulic pečovat o svět ko-
lem nás. Vzali jsme si pytle, rukavice a sbírali odpadky po 
vesnici. Cítění s přírodou bylo zřejmé, nadšení pracantů 
bylo doslova ohromující. Než se přehoupl květen, začali 
jsme jezdit plavat do Holešova. Je zde skvělé zázemí, děti 
si hrátky ve vodě užívají, baví je to. Máme z toho všichni 
radost.

V květnu jsme oslavili Den maminek – a protože spra-
vedlnost musí být – také Den tatínků. Připravili jsme pro 
rodiče vystoupení i s láskou vyrobené dárečky. Přichystali 
jsme drobné občerstvení a strávili společně hezké chví-
le. A přišel čas na krátký výlet. S nejstaršími dětmi jsme 
se „nastrojili“, ostatní kamarády nechali ve školce, a vy-
pravili se do ZŠ Mysločovice. Zde si předškoláčci mohli 
vyzkoušet, jaké to je být školákem. Věnovala se jim milá 
paní učitelka, děti byly velice šikovné. Spolupracovaly, 
zapojovaly se, zvládaly různé úkoly i obtížnosti.
I my jsme ve školce přivítali návštěvu – dorazila za námi 
paní fotografka a zdokumentovala nám krásné vzpomín-
ky na léta ve školce. Také jsme se s dětmi vydali pěšky 
do Lechotic na divadelní představení Divadla Rolničky. 
Užili jsme si nejen představení, ale i krásnou procházku, 
přírodu, sluníčko. Další květnovou akcí byl školní výlet – 
plavba lodí po řece Moravě a návštěva muzea hraček. Děti 
se nejprve proměnily v malé námořníky, prozkoumávaly 
části lodi, užívaly si plavbu i zajímavé informace, které 
jim sdělila sama kapitánka lodi. V muzeu zase objevovaly 
kouzla hraček z dob svých rodičů a možná i prarodičů. 
Paní učitelky si zavzpomínaly, jak si hrávaly „za našich 
mladých let“. Počasí nám vyšlo ukázkově. Závěr května 
patřil odborníkům, kteří v naší škole provedli dětem oční 
vyšetření. Také jim předali poutavou, zábavnou a hravou 
formou informace zahrnující péči o zrak.
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A nastal červen, který se nesl v duchu dalších dobrodruž-
ství, ale i loučení. Vypravili jsme se opět pěšky do Lecho-
tic do místní drůbežárny, kde jsme se doslova rozplývali 
nad čerstvě vylíhnutými kuřátky. Dokončili jsme plavecký 
výcvik a převzali milé dárky i krásná mokrá vysvědčení. 
Byli jsme na sebe pyšní, naučili jsme se toho tolik!

A protože máme turistiku po polní cestě do Lechotic to-
lik rádi, vydali jsme se tam znovu na veselé představení 
divadla Leonka. Cestou tam nás čekal docela adrenalin – 
prohlídka velkých zemědělských strojů – traktoru a řeza-
čky. Mnohé děti měly velkou radost a některé i skutečný 
respekt. Mohli jsme se u nich vyfotit, prohlédnout si je, 
osahat.

Čas neúprosně plynul a přišlo i na loučení s našimi před-
školáky – Stellinkou, Viktorkou, oběma Jiříčky a Matýs-
kem. Děti předvedly vystoupení na téma „povolání“ – pro-
měnily se v malé kuchaře, sportovce, lékaře, hudebníky, 
hasiče apod. Prožili jsme krásný čas s dětmi, rodiči, praro-
diči i zastupiteli obce plný společných chvil, her, opékání 
špekáčků, vzájemných rozhovorů, úsměvů i dojetí.

Poslední dny ve školce před prázdninami jsme si užívali 
naplno. Uspořádali jsme si letní piknik na výletišti, plný 
dobrot a zdravého pohybu. Také jsme si připravili vod-
ní radovánky na dvoře kulturního domu. Děti si přinesly 
vodní hračky, pistolky, stříkačky a po okolí se nesl dětský 
smích i výskot. Osvěženi, mnohdy od hlavy až po paty, 
jsme byli všichni. 

A co bylo potom? Rozutekli jsme se do všech koutů svě-
ta užívat si léto. Ve školce se zase setkáme poslední týden 
v srpnu. Už se na společné chvíle, další zážitky a dobro-
družství moc těšíme.

děti a holky z mateřské školky
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FOTOGALERIE - MATEŘSKÁ ŠKOLKA
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FOTOGALERIE - TURNAJ ULIC
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FOTOGALERIE - 130. LET SDH MÍŠKOVICE
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ZPRÁVIČKY, INFORMACE, SDĚLENÍ

HLEDÁME KRONIKÁŘE

Vážení spoluobčané,
obracíme se na Vás s poptávkou na zajištění čin-
nosti kronikáře naší obce. Hledáme spolehlivou 
osobu, která by se ujala vedení naší kroniky, a to v 
klasické psané podobě i digitálně.

Požadujeme:
• zájem o historii a dění v obci
• schopnost písemného vyjadřování v českém 
jazyce
• spolehlivost a dlouhodobou spolupráci

Náplň práce:
• pravidelné zaznamenávání významných udá-
lostí a činností
• spolupráce s vedením obce, místními spolky
• archivace fotografií, výstřižků a dalších 
materiálů.

Nabízíme:
• odměnu dle dohody
• podporu ze strany obecního úřadu
• možnost seberealizace a aktivní účasti na 
uchovávání historie.

V případě zájmu nás prosím kontaktujte na Obecním úřadě Míškovice.

VOLBY

VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY

Volby se uskuteční:
v pátek 3. října 2025 od 14:00 do 22:00
v sobotu 4. října 2025 od 8:00 do 14:00

Kde se volí?
Místem konání voleb v obci Míškovice je za-
sedací místnost v prvním patře obecního úřadu

Kdo může volit?
Volit může každý občan České republiky, kte-
rý: dosáhne věku 18 let nejpozději 4. října 
2025, má trvalý pobyt v ČR, není zbaven vo-
lebního práva.

Volíte mimo své trvalé bydliště?
Požádejte o voličský průkaz, který vám umožní 
volit v jakékoli volební místnosti v ČR nebo na 
zastupitelském úřadě v zahraničí.

Žádost o voličský průkaz můžete vyřídit: 
osobně na obecním úřadě nejpozději do stře-
dy 1. října 2025, písemně, datovou schránkou 
nebo e-mailem s ověřeným podpisem do pátku  
26. září 2025.

Jak probíhá hlasování?
• Obdržíte úřední obálku a hlasovací lístky.
• Vyberete jeden lístek s kandidátní listinou  
   a vložíte ho do obálky.
• Můžete zakroužkovat až 4 kandidáty na dané    
  listině – tím jim dáte preferenční hlasy.

 KAŽDÝ HLAS ROZHODUJE. PŘIJĎTE K VOLBÁM!
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V roku 1857 v měsíci červnu, počala se na čís. 53 přestavovati škola. Tohoto roku Jan Bránecký podsedník, Flo-
rián Horáček mlynář a k tomu 4 domkaři, odebrali se i s rodinami do Ruského Polska v měsíci dubnu.

Citováno z obecní kroniky

KRONIKA - ROK 1857

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

JUBILANTI
Září - prosinec

50 let
září: Zelinová Marie
listopad: Juráková Libuše

Malošíková Milena

60 let
říjen: Brázdil Vítězslav

75 let
říjen: Javora Josef

Kouřilová Marie

NOVÍ OBČÁNCI
květen: Nina Řiháková

Alice Řehoříková

PROSINEC 2024

14

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

JUBILANTI
Leden-duben 2025

50 let
únor: Brázdil Jaroslav
březen: Zelina Martin

Růžičková Kamila
duben: Laciga Roman

55 let
duben: Súkupová Zlatuše

60 let
únor: Doleželová Dagmar
březen: Hýbnerová Miloslava
duben: Raková Lenka

65 let
leden: Schilling Rudolf
únor: Sovadina Antonín
březen: Sovadinová Erika
duben: Sieklíková Ivana

Vymětal Jaroslav
Bezděk Radomír

70 let
březen: Machovský Jiří

75 let
leden: Matulová Ludmila
únor: Snášelová Helena

90 let
březen: Mičola Jaromír

NOVÍ OBČÁNCI
srpen: Isabella Donáczi
září: Albert Filák

Anežka Holíková
listopad: Tereza Bartončíková

Bianca Gáborová

13

MÍŠKOVJAN

PRODEJ
VÁNOČNÍCH KAPRŮ

22. 12. 2023
Spolek rybářů Míškovice

ZABÍJAČKA
13. 1. 2024

Český svaz chovatelů Míškovice 1

NEJBLIŽŠÍ AKCE
KOŠT SLIVOVICE

20. 1. 2024
Český zahrádkářský svaz Míškovice

DĚTSKÝ KARNEVAL
27. 1. 2024

Obec Míškovice

SOKOLSKÝ PLES
24. 2. 2024

TJ Sokol Míškovice

PLES MLADÝCH
2. 3. 2024

Sbor dobrovolných hasičů
Míškovice

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

JUBILANTI

50 let 
únor:  Vodák Jiří
  Mrázek Pavel
březen: Večeřa Luboš

55 let
březen: Mikeška Daniel
  Gazda Michal
  Večeřová Začinská Radka
  Zelinová Leona

60 let
leden:  Tománková Jana

65 let
leden:  Gajová Bohumila
únor:  Lužíková Alena

Leden – duben 2024

70 let
leden:  Gazdová Blažena
únor:  Zavadil Miroslav
duben:  Řepová Zdenka
  Hala Josef
75 let
březen: Zelina Miroslav

80 let
leden:  Bartošek Ivan
březen: Kojecká Marie
duben:  Zelinová Anna

90 let
únor:  Matulíková Milada

NOVÍ OBČÁNCI
srpen: Andrýsek Vojtěch

ÚMRTÍ

Dovolujeme si upozornit, že tuto rubriku považujeme za společensky prospěšnou a právně nezávadnou. Pokud si občané, dožívající se životních jubileí,
nepřejí být zveřejněni, žádáme je, aby tuto skutečnost písemně či ústně nahlásili na obecním úřadu.

leden: Malošíková Marta
březen: Miklíková Božena
květen: Gazda Antonín, Frgala Jan
srpen: Šůstek Zdeněk
říjen: Hruška Jaroslav, Gaja Miloslav

ÚMRTÍ
leden: Zelinová Jarmila
únor: Pálková Ludmila
duben: Matulíková Milada
červenec: Frgalová Vlasta

Dovolujeme si upozornit, že tuto rubriku považujeme za společensky prospěšnou a právně nezávadnou. Pokud si občané,  
dožívající se životních jubileí, nepřejí být zveřejněni, žádáme je, aby tuto skutečnost písemně či ústně nahlásili na obecním úřadu.

Dovolujeme si upozornit, že tuto rubriku považujeme za společensky prospěšnou a právně nezávadnou. Pokud si občané,  
dožívající se životních jubileí, nepřejí být zveřejněni, žádáme je, aby tuto skutečnost písemně či ústně nahlásili na obecním úřadu.

prosinec: Kopčil Milan

55 let
září: Vrána František
prosinec: Šenkyřík Zdeněk

Macáková Lenka

80 let
prosinec: Brázdilová Jana

85 let
listopad: Zanáška Václav

V letošním roce jsme byli kontaktování panem Mariuzsem Kukielkou, který je potomkem rodiny Branec-
kých a také zástupcem polské samosprávy. Pan Kukielka  je starostou gminy Labuňky, a zajímal se o to, 
zda v naší obci nežijí jejich příbuzní a zda by bylo možné dohledat, ve kterých domech rodiny, jež odešly 
do Polska, žily. Proto Vás prosíme, pokud nám můžete k tomuto podat jakékoliv informace, kontaktujte 
obecní úřad. 

65 let
říjen: Obadal Alois

červenec: Adéla Ducháčková	
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NEJBLIŽŠÍ AKCE
VÝSTAVA OVOCE 

A ZELENINY
27. - 28. 9. 2025

Český zahrádkářský svaz Míškovice 

POSEZENÍ 
PRO SENIORY

17. 10. 2025
obec Míškovice

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO 
STROMU

29. 11. 2025
obec Míškovice

VÁNOČNÍ KONCERT
MISTŘÍŇANKA

30. 11. 2025
obec Míškovice

VÝSTAVA DROBNÉHO 
ZVÍŘECTVA 

30. - 31. 8. 2025
Český svaz chovatelů Míškovice 1

Míškovjan vydává: Obec Míškovice, Míškovice 46, 768 52, IČO: 00287491, DIČ: CZ00287491. Periodický tisk územního samosprávného celku. Číslo 
vydání 2/25. Redakčně připravuje: Lenka Gazdová, příští uzávěrka: 12. 12. 2025, e-mail:ou@obecmiskovice.cz, náklad: 330 ks, vychází 3x ročně.  

MK ČR E 22485, Zpravodaj není podroben korektuře, články jsou vloženy, jak je dodali přispěvovatelé.
www.obecmiskovice.cz

PLÁNOVANÉ AKCE NA DALŠÍ MĚSÍCE
KOŠT SLIVOVICE

17. 1. 2026
Český zahrádkářský svaz Míškovice 

DĚTSKÝ KARNEVAL
21. 2. 2026

obec Míškovice

VEPŘOVÉ HODY
14. 2. 2026

Český svaz chovatelů Míškovice 1

SOKOLSKÝ PLES
7. 2. 2026

TJ Sokol Míškovice

ZÁŘÍ 

Po Út St Čt Pá So Ne 
1 2 3 4 5 6 7 
8 9 10 11 12 13 14 
15 16 17 18 19 20 21 
22 23 24 25 26 27 28 
29 30      
       

          
ŘÍJEN 

Po Út St Čt Pá So Ne 
  1 2 3 4 5 
6 7 8 9 10 11 12 
13 14 15 16 17 18 19 
20 21 22 23 24 25 26 
27 28 29 30 31   
       

 
LISTOPAD 

Po Út St Čt Pá So Ne 
     1 2 
3 4 5 6 7 8 9 
10 11 12 13 14 15 16 
17 18 19 20 21 22 23 
24 25 26 27 28 29 30 
       

 
PROSINEC 

Po Út St Čt Pá So Ne 
1 2 3 4 5 6 7 
8 9 10 11 12 13 14 
15 16 17 18 19 20 21 
22 23 24 25 26 27 28 
29 30 31     
       

 

ZÁŘÍ 

Po Út St Čt Pá So Ne 
1 2 3 4 5 6 7 
8 9 10 11 12 13 14 
15 16 17 18 19 20 21 
22 23 24 25 26 27 28 
29 30      
       

          
ŘÍJEN 

Po Út St Čt Pá So Ne 
  1 2 3 4 5 
6 7 8 9 10 11 12 
13 14 15 16 17 18 19 
20 21 22 23 24 25 26 
27 28 29 30 31   
       

 
LISTOPAD 

Po Út St Čt Pá So Ne 
     1 2 
3 4 5 6 7 8 9 
10 11 12 13 14 15 16 
17 18 19 20 21 22 23 
24 25 26 27 28 29 30 
       

 
PROSINEC 

Po Út St Čt Pá So Ne 
1 2 3 4 5 6 7 
8 9 10 11 12 13 14 
15 16 17 18 19 20 21 
22 23 24 25 26 27 28 
29 30 31     
       

 

ZÁŘÍ 

Po Út St Čt Pá So Ne 
1 2 3 4 5 6 7 
8 9 10 11 12 13 14 
15 16 17 18 19 20 21 
22 23 24 25 26 27 28 
29 30      
       

          
ŘÍJEN 

Po Út St Čt Pá So Ne 
  1 2 3 4 5 
6 7 8 9 10 11 12 
13 14 15 16 17 18 19 
20 21 22 23 24 25 26 
27 28 29 30 31   
       

 
LISTOPAD 

Po Út St Čt Pá So Ne 
     1 2 
3 4 5 6 7 8 9 
10 11 12 13 14 15 16 
17 18 19 20 21 22 23 
24 25 26 27 28 29 30 
       

 
PROSINEC 

Po Út St Čt Pá So Ne 
1 2 3 4 5 6 7 
8 9 10 11 12 13 14 
15 16 17 18 19 20 21 
22 23 24 25 26 27 28 
29 30 31     
       

 

ZÁŘÍ 

Po Út St Čt Pá So Ne 
1 2 3 4 5 6 7 
8 9 10 11 12 13 14 
15 16 17 18 19 20 21 
22 23 24 25 26 27 28 
29 30      
       

          
ŘÍJEN 

Po Út St Čt Pá So Ne 
  1 2 3 4 5 
6 7 8 9 10 11 12 
13 14 15 16 17 18 19 
20 21 22 23 24 25 26 
27 28 29 30 31   
       

 
LISTOPAD 

Po Út St Čt Pá So Ne 
     1 2 
3 4 5 6 7 8 9 
10 11 12 13 14 15 16 
17 18 19 20 21 22 23 
24 25 26 27 28 29 30 
       

 
PROSINEC 

Po Út St Čt Pá So Ne 
1 2 3 4 5 6 7 
8 9 10 11 12 13 14 
15 16 17 18 19 20 21 
22 23 24 25 26 27 28 
29 30 31     
       

 

SVOZ ODPADŮ


